



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 14 - 20 iunie 2015

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

## Rugăciune

Doamne, venim înaintea Ta fiind atât de departe de Tine. Grijile și preocupările noastre de zi cu zi ne-au făcut să uităm de chemarea pe care am primit-o la Sfântul Botez, când am acceptat să urmăm calea Ta. Ascultăm vocea lumii, ce zic alții despre noi, dar glasul Tău nu-l lăsăm să ajungă în sufletul și în inima noastră. Uneori ne este chiar foarte greu să ne ridicăm în picioare sau să stăm în genunchi, atunci când Tu Te cobori pe altar, lăsându-ne împresurați de îndoiala pe care Satan încearcă să o strecoare în ființa noastră. Ce-Ți vom spune despre chemarea pe care am primit-o de la Tine? Nimic altceva, decât că lăsându-ne cuprinși de spiritul lumesc am transformat-o în ceva simbolic, omițând să o trăim zilnic după exemplul Tău, așa cum am promis la primirea Sfântului Botez.

Cât de departe suntem de exemplul Tău Isuse. Pentru noi chemarea înseamnă doar grija față de propria persoană și propriile interese, căci pentru orice lucru pe care-l facem așteptăm recompense, ori dacă nu, îl facem fără tragere de inimă. O, Doamne, cât de departe suntem de exemplul Tău!

Fă, Isuse, ca învățătura și harul Tău să pătrundă prin toate mădularele noastre, să miște ființa noastră, dovedindu-Ți că într-adevăr ne trăim chemarea pe care am primit-o la Botez, făcându-Te cunoscut lumii întregi. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Mircea Mihele, Eugen Scurt, Monica Roșu, Bogdan Roșu, Andrei Horgoș și Sorin Costea** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

### *(...) Împliniți-vă potențialul*

Mergem după Isus deoarece doar El ne poate ajuta să ne împlinim potențialul. O poveste ne spune despre un băiat de la o fermă care a găsit un ou în deșert. L-a luat acasă și l-a pus sub o găină care l-a clocit. Pasărea a crescut și era evident diferită de suratele găini, dar se comporta ca ele. Nu era totuși o găină: era un vultur. Ce jalnic să vezi un rege al cerului scurmând în pământ după semințe. Într-o zi băiatul l-a luat, a mers sus pe munte și de pe o stâncă i-a dat drumul. Vulturul s-a speriat de hăul de sub el. Și-a întins aripile iar vântul a început să îl sufle. Căderea s-a oprit, transformându-se în înălțare. Pe curenții de aer vulturul zbura tot mai sus. A mai făcut un cerc deasupra băiatului și apoi a dispărut la linia orizontului.

Omul nu a fost făcut să trăiască asemenea animalelor. El a fost făcut să se ridice spre înălțimi, să ia parte la însăși viața lui Dumnezeu. Socrate l-a întrebat odată pe Xenofon dacă știe despre anumite vase unde au fost făcute. Xenofon i-a spus unde. Iar Socrate l-a întrebat: “Știi unde sunt făcuți oamenii buni și virtuoși?” “Nu”, i-a spus tânărul Xenofon. “Atunci”, a spus Socrate, “urmează-mă și învață.” Doar urmându-l pe Cristos putem să ne împlinim și să devenim ceea ce Dumnezeu vrea să fim.

Isus ne cheamă să îl urmăm pentru a fi “pescari de oameni”. Dumnezeu are mult de lucru în lumea de astăzi, și aceasta trebuie să se facă prin noi, poporul Său, apostolii Săi. Cuvântul “apostol” înseamnă “cel care este trimis”. Fiecare creștin este chemat să fie un apostol, unul trimis de Cristos să facă lucrarea lui Dumnezeu în lumea de astăzi. J. Arthur Rank, faimos producător britanic de film, i-a spus unui prieten că la un moment dat visa să producă câte un film religios extraordinar în fiecare an. “Și de ce nu ai făcut așa?”, l-a întrebat prietenul. “Deoarece pentru a produce un film religios bun trebuie să existe scenariști creștini, actori creștini, cameramani creștini.” Trist a adăugat: “Din păcate nu prea găsesc suficienți din aceștia.”

“Veniți după mine”, spune Isus. Am nevoie de voi pentru a face din împărăția lui Dumnezeu o realitate pe pământ. Am nevoie de voi să fiți slujitorii Mei, mărturisitorii Mei, între oamenii cu care lucrați, lângă care trăiți. Am nevoie de voi să duceți iertarea acolo unde a fost o nedreptate, să ajutați ca îndoiala să se transforme în credință, să duceți bucurie în viețile consumate de tristețe, să reflectați lumina Mea în întuneric. “Veniți după Mine.” Nu am să vă trimit singuri. Voi fi cu voi, să vă conduc, să vă călăuzesc, să vă întăresc, să vă susțin.

Discutând despre subiectul urmării lui Isus, trebuie să nu uităm că dincolo de ce putem face noi pentru Isus, ca apostoli ai Săi în lumea de astăzi, este și ce poate face El pentru noi. (...)